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Krajský úřad Olomouckého kraje získal ocenění Podnik podporující zdraví. Toto uznání,
které je udělováno organizacím dbajícím na zdraví svých zaměstnanců, získal úřad poprvé,
a to za svůj inovativní přístup k péči o zdraví pracovníků. Ocenění je platné tři roky.

Soutěž, pořádaná Státním zdravotním ústavem (SZÚ) ve spolupráci s ministerstvem zdravotnictví, se
zaměřuje na organizace, které zařazují programy pro zlepšení zdraví svých zaměstnanců, podporují
zdravý životní styl a celkově pečují o vyšší míru spokojenosti zaměstnanců. Letos se olomoucký
krajský úřad přihlásil do soutěže poprvé, a i přesto v hodnotícím dotazníku získal úctyhodné skóre 95
%. Tím získal ocenění v kategorii Podnik podporující zdraví II. stupně.

„Toto ocenění je pro nás potvrzením, že se ubíráme správným směrem. Projekt podpory zdraví je
součástí strategie společensky odpovědného úřadu. Péče o zdraví našich zaměstnanců je pro nás
jednou z priorit, a proto jsme rádi, že naše úsilí bylo oceněno na celostátní úrovni. Každým rokem
pro zaměstnance organizujeme například Den zdraví, kdy si mohou při různých vyšetřeních své
zdraví otestovat. Pořádáme vzdělávací aktivity a akce s tématikou prevence a ochrany zdraví. Velmi
oblíbené jsou školení první pomoci. Zaměstnance podporujeme i v různých sportovních výzvách,
např. Deset tisíc kroků nebo Do práce na kole,“ uvedl Lubomír Baláš, ředitel Krajského úřadu
Olomouckého kraje.

Certifikace probíhá na základě důkladného auditu, který provádí odborníci z Centra hygieny práce a
pracovního lékařství SZÚ. Audit hodnotí, jaké kroky podnik činí k podpoře zdraví svých zaměstnanců
– od preventivních programů až po konkrétní aktivity zaměřené na zlepšení fyzické a duševní pohody
na pracovišti. Audit hodnotí i celkovou strategii řízení lidí v organizaci a společensky odpovědné
aktivity.

Olomoucký kraj na mapě zdravých firem

Krajský úřad se tak zařadil mezi několik dalších podniků v regionu, které již ocenění Podnik
podporující zdraví v minulosti získaly. Mezi dalšími oceněnými jsou například Robertshaew CZ
Limited, Innomitics, s.r.o., Pramet Tools, s.r.o., či letošní oceněný Siemens, s.r.o., o.z. Busbar
Trunking Systems. Kromě Olomouckého kraje získal v roce 2023 toto ocenění také Krajský úřad
kraje Vysočina, což ukazuje na rostoucí trend mezi veřejnými institucemi věnovat pozornost zdraví
zaměstnanců.

Ocenění je nejen prestižním titulem, ale i potvrzením toho, že úřad vytváří kvalitní pracovní
podmínky a stará se o blaho svých zaměstnanců, čímž přispívá k celkové spokojenosti a produktivitě
pracovníků.
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